

варов. Разработаны условия
соцсоревнования на период
уборки урожая, оборудуются
полевые станы. Готовятся на-
глядная агитация.

няев, Г. Бетехтин, П. Коршениников, М. Журавлев, перевы-
полняющие дневное задание вдвое.



ИМ ВРУЧЕНЫ НАГРАДЫ



В нашей семье героев прибыло. 23 июля Золотая медаль «Серп и Молот» и орден Ленина вручены трактористу совхоза «Бурлаковский» Алексею Никитовичу Игнатьеву.

Орден Ленина украсил грудь передового тракториста совхоза «Луч» Михаила Ивановича Доровых.

На плантациях «Плодопитомника» трудятся Нина Кирилловна Кадочникова и Прасковья Никифоровна Никулина. Они награждены медалью «За трудовую доблесть».

Поздравляем, вас, дорогие товарищи, с высокими правительственными наградами! Желаем но-

вых трудовых побед во славу любимой Родины!

НА СНИМКАХ: А. Н. ИГНАТЬЕВ, М. И. ДОРОВЫХ, Н. К. КАДОЧНИКОВА, и П. Н. НИКУЛИНА.

Фото А. Зеленского.